
Survey of 
South African Voter Opinion:

The State of the Smaller Parties
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Thinking ahead to the next general election, which party will you vote for?

Of the parties polling below 10% of the national vote, 
ActionSA, Inkatha Freedom Party, BOSA and Patriotic 
Alliance lead 
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Thinking ahead to the next general election, which party will you vote for?

In Gauteng, ActionSA and BOSA are the most popular of 
the parties that have below 10% of the vote
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Thinking ahead to the next general election, which party will you vote for?

In KZN, ActionSA leads among smaller parties on 
1.2% of the vote
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Thinking ahead to the next general election, which party will you vote for?

In the Western Cape, the Freedom Front Plus has 
1.8% of the vote


